
おすすめ仮想通貨取引所に関するアンケート調査

コンテンツについて

当サイトプレミアム金融コラムは、ユーザーの皆様により確かな情報を提供するため

アンケート調査を行っております。

この度、各暗号資産交換業者(仮想通貨取引所)の利用経験がある、または過去に
利用していた方を対象にアンケートを実施しました。

上記の第三者アンケートを元に、記事を作成しております。

調査概要詳細

調査⽬的 暗号資産交換業者(仮想通貨取引所)の情報収集

調査対象 各暗号資産交換業者(仮想通貨取引所)の利⽤経験がある、
または過去に利⽤していた⽅

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス

有効回答数 478

調査期間 2023年10月17日 ~ 2023年10月23日

調査対象エリア 日本
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https://crowdworks.jp/dashboard


アンケート結果

＞仮想通貨取引に関して何で知りましたか？

仮想通貨取引に関して何で知りましたか？ 556 100.00%

YouTube 136 24.46%

X（旧ツイッター） 105 18.88%

本 83 14.93%

テレビCM 81 14.57%

新聞 37 6.65%

雑誌 33 5.94%

Tiktok 28 5.04%

インスタグラム 20 3.60%

ニュース 13 2.34%

知人・家族の紹介 12 2.16%

その他 8 1.44%
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＞仮想通貨取引を始めたきっかけは何ですか？

仮想通貨取引を始めたきっかけ 478 100.00%

投資を始めようと思ったから 205 42.89%

広告を見たから 66 13.81%

資産運用したかったから 60 12.55%

一攫千金を狙ってみたかったから 49 10.25%

お金に余裕が出てきたから 38 7.95%

流行っていたから 27 5.65%

周囲の人がやっていたから 26 5.44%

その他 7 1.46%
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＞初めての仮想通貨取引ではいくら購入しましたか？

初めての仮想通貨取引ではいくら購入しましたか？ 478 100.00%

1万円以内 147 30.75%

1〜5万円 122 25.52%

5〜10万円 95 19.87%

10〜20万円 50 10.46%

20〜50万円 39 8.16%

50〜100万円 11 2.30%

100〜500万円 11 2.30%

500〜1000万円 3 0.63%
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＞仮想通貨取引で始めて購入した通貨は何ですか？

仮想通貨取引で初めて購入した通貨はなんですか？ 478 100.00%

ビットコイン 332 69.46%

イーサリアム 48 10.04%

リップル 40 8.37%

ビットコインキャッシュ 13 2.72%

その他 8 1.67%

ステラルーメン 7 1.46%

モナコイン 7 1.46%

ネム 6 1.26%

ライトコイン 6 1.26%

モナコイン 5 1.05%

柴犬コイン 2 0.42%

トロン 2 0.42%

テザー 1 0.21%

ベーシックアテンショントークン 1 0.21%

5



＞仮想通貨の取引前はどの取引手法の想定でしたか？

仮想通貨取引を始める前は、どういった取引手法を

想定していましたか？ 478 100.00%

デイトレード 120 25.10%

長期保有(半年以上) 116 24.27%

スキャルピング 90 18.83%

中期保有(２週間〜半年) 58 12.13%

スイングトレード 46 9.62%

積立投資 46 9.62%

アービトラージ 2 0.42%
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＞実際メインで行っている取引手法はなんですか？

実際メインで行っている取引手法はなんですか？ 478 100.00%

長期保有(半年以上) 134 28.03%

デイトレード 118 24.69%

スキャルピング 78 16.32%

中期保有(２週間〜半年) 72 15.06%

スイングトレード 46 9.62%

積立投資 29 6.07%

アービトラージ 1 0.21%
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＞仮想通貨取引所を決める際、一番参考になった情報は何です　

か？

仮想通貨取引所を決める際、一番参考に

なった情報は何ですか？ 478 100.00%

初心者向けの機能があるかどうか 106 22.18%

手数料 78 16.32%

資産状況の見やすさ 60 12.55%

セキュリティ 51 10.67%

信頼性 32 6.69%

アプリの見やすさ 31 6.49%

キャンペーン 30 6.28%

知名度 28 5.86%

ニュースやコラムの充実さ 23 4.81%

口コミ・評判 17 3.56%

利用人数の多さ 10 2.09%

取引銘柄数 10 2.09%

その他 2 0.42%
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＞仮想通貨取引において銘柄を決める上で一番参考にしている　ポ

イントはどこですか？

仮想通貨取引において銘柄を決める上で一番参考に

しているポイントはどこですか？ 478 100.00%

値動きの様子 160 33.47%

今後伸びそうなイベント 108 22.59%

知名度 78 16.32%

YoutubeやTwitterでの情報 63 13.18%

実用性 30 6.28%

時価総額 28 5.86%

有識者や権威者の発言 11 2.30%
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＞今まで利用したことのある仮想通貨取引所は？

今まで利用したことのある仮想通貨取引所（複数回答） 1212 100.00%

コインチェック 218 17.99%

DMMビットコイン 212 17.49%

ビットフライヤー 183 15.10%

GMOコイン 130 10.73%

ビットポイント 81 6.68%

ビットバンク 78 6.44%

LINE BITMAX 66 5.45%

楽天ウォレット 54 4.46%

SBI VC トレード 36 2.97%

CoinTrade 25 2.06%

みんなのコイン 21 1.73%

Zaif 19 1.57%

その他 15 1.24%

マネックス証券 14 1.16%

ビットトレード 14 1.16%

Huobi Japan 12 0.99%
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マネーパートナーズ 10 0.83%

岡三オンライン証券 9 0.74%

オーケーコイン・ジャパン 6 0.50%

Kraken 5 0.41%

CoinBest 4 0.33%

＞仮想通貨取引を始めたての自分や初心者にすすめるならどの　取

引所ですか？

仮想通貨取引を始めたての自分や初心者にすすめるなら

どの取引所ですか？ 478 100.00%

DMMビットコイン 121 25.31%

コインチェック 92 19.25%

ビットフライヤー 85 17.78%

GMOコイン 63 13.18%

ビットバンク 25 5.23%

ビットポイント 25 5.23%

LINE BITMAX 22 4.60%

楽天ウォレット 12 2.51%
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CoinTrade 7 1.46%

マネックス証券 6 1.26%

SBI VC トレード 4 0.84%

岡三オンライン証券 4 0.84%

その他 4 0.84%

Zaif 3 0.63%

ビットトレード 3 0.63%

みんなのコイン 1 0.21%

CoinBest 1 0.21%

Huobi Japan 0 0.00%

オーケーコイン・ジャパン 0 0.00%

マネーパートナーズ 0 0.00%

Kraken 0 0.00%

＞1日にどれくらい仮想通貨に関して時間を使っていますか？
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1日にどれくらい仮想通貨に関して時間を使っていますか？ 478 100.00%

30分未満 238 49.79%

30分~1時間 130 27.20%



＞仮想通貨取引所を選ぶときにキャンペーンを利用しました　　か？

　

仮想通貨取引所を選ぶときにキャンペーンを利用しましたか？ 478 100.00%

はい 317 66.32%

いいえ 161 33.68%

＞仮想通貨取引所はおすすめしたいですか？
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1時間〜1時間30分` 90 18.83%

1時間30分〜2時間 19 3.97%

2時間以上 1 0.21%



仮想通貨取引はおすすめしたいですか？ 478 100.00%

はい 349 73.01%

いいえ 129 26.99%

＞仮想通貨取引所のおすすめしたい点はどこですか？
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仮想通貨取引所のおすすめしたいところはどこですか？ 828 100.00%

PC・スマホで確認しやすい 298 35.99%

チャートの価格変動が見やすい 130 15.70%

信頼性・セキュリティ 140 16.91%

手数料（取引手数料・出金手数料） 77 9.30%

仮想通貨銘柄数 65 7.85%

アプリが直感的で使いやすい 69 8.33%

サポート・教育リソース 31 3.74%

損益管理がしやすい 11 1.33%

その他 7 0.85%

＞仮想通貨取引所の満足している点はどこですか？
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仮想通貨取引所の満足している点はどこですか？ 713 100.00%

通貨の購入 136 19.07%

ニュース情報 126 17.67%

アプリ、PCの価格変動チャート 121 16.97%

入出金 120 16.83%

取引手数料・スプレッドのわかりやすさ 106 14.87%

取引の種類 52 7.29%

最低取引数 43 6.03%

その他 9 1.26%

＞仮想通貨取引の不満に感じる点はどこですか？
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仮想通貨取引所の不満に感じる点はどこですか？（複数回答） 565 100.00%

不満はない 217 38.41%

入出金 65 11.50%

ニュース情報 57 10.09%

アプリ、PCの価格変動チャート 54 9.56%

通貨の購入 46 8.14%

取引の種類 45 7.96%

最低取引数 43 7.61%

その他 23 4.07%

取引手数料・スプレッドのわかりやすさ 15 2.65%

＞仮想通貨取引所の手数料は高く感じますか？
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仮想通貨取引所の手数料は高く感じますか？ 478 100.00%

はい 253 52.93%

いいえ 225 47.07%

＞仮想通貨取引所の口座開設は何分で終わりましたか？
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口座開設は何分で終わりましたか？ 478 100.00%

1時間未満 138 28.87%

当日中 123 25.73%

5時間未満 88 18.41%

2日以内 72 15.06%

1週間以内 24 5.02%

3日以内 20 4.18%

5日以内 9 1.88%

それ以上 4 0.84%

＞現在口座に入れている金額はいくらですか？
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現在口座に入れている金額はいくらですか？ 478 100.00%

1万円未満 139 29.08%

1〜10万 121 25.31%

10万〜20万 69 14.44%

入れていない 56 11.72%

20万〜50万 54 11.30%

50万〜100万 15 3.14%

100万〜500万 15 3.14%

500万〜1000万 9 1.88%

1000万以上 0 0.00%

＞販売所・取引所どちらをメインで利用していますか？
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販売所・取引所どちらをメインで利用していますか？ 423 100.00%

取引所 225 53.19%

販売所 198 46.81%
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＞複数の仮想通貨取引所を利用している方はメイン・サブどち　らで

使っていますか？

複数の仮想通貨取引所を利用している方は

メイン・サブどちらで使っていますか？ 478 100.00%

サブ 253 52.93%

複数利用していない 141 29.50%

メイン 84 17.57%
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